1. V nasledujicich molekulach oznacte nejkyselejsi atom vodiku.
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2. Reste otazky vztahujici se k nasledujicim dvojicim latek.

(a) Oznacte nejkyselejsi atom vodiku v kazdé z molekul.

(b) Urcete, ktera molekula z dvojice je silnéjsi kyselinou. Svou volbu zduvodnéte pomoci
efektl1, které mohou stabilizovat, nebo destabilizovat konjugovanou bézi kyseliny.
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3. Reste otdzky vztahujici se k molekule lokélniho anestetika lidokainu.
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(b) Hodnota pK} lidokainu je 6,25. Urcete, zda pii pH = 7 bude ve vodném roztoku
lidokainu prevladat jeho protonovand, nebo deprotonovana forma.



